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Klasifikace informací: Neveřejné 

Vyřízení žádosti o poskytnutí informací dle z. č. 106/1999 Sb. 

Vážená paní , 

Moravskoslezský kraj, krajský úřad (dále jen „povinný subjekt“) obdržel dne 14. 8. 2023 Vaši další žádost  
o poskytnutí informace podle § 13 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu  

k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), ve které žádáte o poskytnutí následujících 
informací citujeme: 

……..“ 
Paní inženýrko Součková, v souvislosti s mojí korespondenci mě napadla ještě další otázka na kterou žádam 
odpověď. Můžete použít kterýkoliv zákon, který se Vám pro tuto chvíli zdá víc relevantní například zákon č. 
123/1998 Sb., o právu na informace o životním prostředí, anebo informační zákon č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím. Zajímají mě sponzoři celého Krajského úřadu Moravskoslezského kraje pro 
rok 2021, 2022 a 2023 a pak zejména jakýkoliv i sebemenší sponzor Oddělení životního prostředí zemědělství a 
myslivosti a prosím uveďte je všechny a na žádného nezapomeňte. Uveďte sponzory na rauty a společenské 
události —kdo pla til firemní večírky zamestnanců MSK, a která společnost se postarala o jídlo. Pokud oddělení 
Životního prostředí a myslivosti má nějaké své vlastní vánoční setkání nebo „team buildings tripy“, kterých se 
zaměstnanci Životního prostředí zemědělství a myslivosti zůčastnili (nebo pravidelně zůčastňují ) a které byly 
sponzorovány prosím nezapomeňte je uvést“…. 

…. 
 

 

 

* * *  

Vaši žádost o informace vyřizujeme poskytnutím informací takto: 

Předně si Vás dovolujeme upozornit, že Moravskoslezský kraj – Krajský úřad nemá  zřízeno žádné oddělení 
pod názvem „Oddělení životního prostředí zemědělství a myslivosti “ popř. „Oddělení životního prostředí 
a myslivosti“, jak ve své žádosti uvádíte. Vzhledem k předcházejícím žádostem však máme za to, že máte 
na mysli „odbor životního prostředí a zemědělství“, který je na krajském úřadě povinného subjektu zřízen 
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a ke kterému se vztahuje i část Vaší žádosti. Proto odpovíme ve vztahu k tomuto odboru bez potřeby výzvy 
k upřesnění žádosti. 

K otázce sponzorů celého krajského úřadu v  letech 2021, 2022, 2023: 

Přikládáme přílohu, ve které uvádíme jednotlivé sponzory krajských akcí ve Vámi požadovaných letech. 

K otázce sponzorů odboru životního prostředí a zemědělství v  letech 2021, 2022, 2023: 

Odbor životního prostředí a zemědělství nebyl sponzorován v uvedených letech žádným sponzorem v rámci 
žádné z jeho aktivit a činností. 

K otázce sponzorů „na rauty a společenské událost i, firemních večírků zaměstnanců krajského 
úřadu v letech 2021, 2022, 2023: 

Pokud jsou realizovány společenské, kulturní či sportovní akce pro zaměstnance krajského úřadu, pak nejsou 
sponzorovány externími sponzory. Naopak v rámci některých akcí, které jsou realizovány, se zaměstnanci 
zapojují do společensky odpovědných aktivit (např. úklid lesa, pomocné práce u příspěvkových organizací, akce 
na podporu handicapovaných osob apod.). 

K otázce vlastních vánočních setkání zaměstnanců zařazených do odboru životního prostředí a 
zemědělství v letech 2021, 2022, 2023: 

Vánoční setkání, pokud je zaměstnanci realizují, jsou výhradně  soukromými aktivitami kteréhokoliv ze 
zaměstnanců povinného subjektu. Žádný zaměstnavatel, a povinný subjekt není výjimkou, nemá oprávnění 
zjišťovat a shromažďovat informace o soukromých aktivitách svých zaměstnanců. 

K otázce team buildingů zaměstnanců zařazených do odboru životního prostředí a zemědělství 
v letech 2021, 2022, 2023: 

Odbor životního prostředí nerealizoval v uvedených letech žádný team building. 

 

S pozdravem  

 

Ing. Silvie Součková 

vedoucí odboru kancelář ředitele krajského úřadu  
 

 

 

 

 

Příloha: 

Sponzoři akcí 
 


